

7月18日起，每周五21:10 第三季加多宝中国好声音 浙江卫视震撼播出！

加多宝隆重推出好声音V罐促销装，拉开拉环赢取心动大奖。

凉茶领导者



2014年9月24日 星期三 统筹:梁晨 编辑:陈泽来 美编:宋笑娟 校对:咏梅 王凯

因为—— 柏芝更是向太的真爱

2002年 一手扶她成影后

2002年“锋芝恋”曝光，2002年7月，谢霆锋与王菲复合，张柏芝大受打击，事业陷于低潮。向太即开了两部电影《大只佬》和《忘不了》让柏芝做女主角，后来张柏芝更凭《忘不了》夺得金像奖最佳女主角。



张柏芝凭《忘不了》成金像奖影后。

替她向无线索赔



柏芝为《慈善星辉仁济夜》表演飞车致受伤入院。

前面提到过的2002年张柏芝受伤入院，其实是因为柏芝为《慈善星辉仁济夜》表演飞车引致。对外传柏芝受伤可能损失逾千万元，向太直言不讳说：“她接两部电影、三个广告还要到

美国登台，损失是好多，尤其有赞助商指定要赞助她，所以她受伤对公司计划有好大影响。不过现在最要紧是善后，赔偿要先研究，我一定会向无线追讨赔偿！”

2006年 被她追讨仍和解

2006年8月，谢霆锋与张柏芝在接受电台访问时承认二人复合，一个月后两人在菲律宾闪电结婚。次年，张柏芝与谢霆锋的第一个儿子出生，取名谢振轩。

张柏芝婚后便跟中国星解约，5月更通过律师向法院起诉追讨经理人公司中国星逾1580万元，气得向太一度大吐苦水，但官司还没正式展开便已和解。

2008年 为她怒喷陈老师

2008年，艳照门，陈冠希与张柏芝的照片在网上广为流传。

向太陈岚出席香港某春茗时，对陈冠希道歉一事严词批评：“听说他出面道歉反应不错，还有人可怜他，我就觉得于事无补啦！难道伤害了别人一句话就可以抵消吗？”她直言，道歉好过不道歉，但是目前道歉得太迟，“他第一



天就该出来！”更宣称：永远不会和陈冠希这个人合作。至于将来会不会同柏芝再合作，向太肯定地表示，“我一定会同柏芝合作，一切也有可能。”

2011年 一朝离婚再“护航”

张柏芝与陈冠希机舱重逢合照，闹得满城风雨，还离婚了。向太接受有线访问并力撑柏芝：“早几日柏芝打电话给我，我都知她不开心，她说当我是妈妈一样，中间她都讲到哭。”又透露张柏芝在机舱遇到陈冠希时，已经与谢霆锋分居，而且因为她信教，所以觉得要宽恕别人。

同时，她提出忠告：“之前张柏芝带Lucas到我家时，说自己有空拍戏，但她与导演开戏后，导演却投诉张柏芝表示辛苦、觉得天气太冷了，还不接电话。我语重心长忠告张柏芝，做事要有专业精神，接了戏就无论如何都要去(做好)。”

2014年 再度给她开新戏

谢霆锋和王菲复合后，向太替她说话：“原本锋菲旧情复燃不关我的事。但是，突然觉得张柏芝母子三人好可怜”。

她还透露：“有跟她(张柏芝)通电话，她哭得很厉害，她说自己以前感情和事业很多东西都做错了，如果重新来过，结果可能会改写。其实柏芝是一个很可怜的女孩，因为成长背景复杂，没有人教她，才会做错了这么多，在她知道错，我觉得应该给她机会，公司过些时候开拍《封神榜》，我会让她反串演哪吒。”

此外，向太还说张柏芝哭

并非留恋谢霆锋，而是为两个儿子伤心，“我问柏芝哭得那么伤心，是不是还留恋霆锋，她说不是，只是为两个儿子伤心，因为一个父亲完全不关心两个儿子，今年父子之间很少见面。柏芝说随时都欢迎他见两个儿子，但他常常以工作忙为由，很少主动说见面，所以柏芝说这个男人已经不值得去爱了。”



“好声音”16强谢师加油夜 “美女班”最具冠军相

21日，第三季《中国好声音》首次停战，上演“谢师加油夜”特别节目。这是本季“好声音”首场与对抗和竞争无关的节目篇章。新鲜出炉的16强在一个多小时的节目里首次合体，通过一人一首盲选主打歌的方式，回顾两个月的晋级路。除了在总决赛前卖力拉票，4大战队的小伙伴们趁机爆料、吐苦水，演唱会瞬间变成“吐槽大会”。

在4组学员中，“看脸”导师那英旗下全员美貌的“美女班”表现最为亮眼。在张碧晨、刘明湘、李嘉格和陈冰“好声音”史上颜值最高的四人女团飙歌时，台下的观众几乎没有坐得住的，听歌还是看脸简直忙不过来。不少网友预测，从那英组颜值和声音双双爆表的情况来看，今年的冠军很可能在那姐手下诞生。当天，余枫迎来了自己的22岁生日，在平均年龄不到20岁的杨坤战队四强中，1992年出生的他竟然成了最老的一位。有网友感叹：“传说中的‘杨家猛将’原来是90后扎堆的‘鲜肉帮’啊！”在16强中，有11个选手都是90后，年龄最小的李文琪只有16岁。因此，即使有帕尔哈提这样叔叔级选手的存在，16强选手的平均年龄也只有23岁。

《全城通缉》定档11月6日 刘烨赵文卓掰腕子辨凶手

日前，罪案悬疑电影《全城通缉》在京举行定档发布会，宣布将于11月6日上映。导演汪涛携主演刘烨、赵文卓、秋瓷炫、娜扎等主创亮相。

《全城通缉》的故事取材自推理杂志《最推理》，刘烨饰演离职警员唐越，在遭遇工作的挫折以及未婚妻离奇失踪的双重打击后，他的生活轨迹发生巨大的变化。赵文卓此番“弃武从文”饰演了内敛深沉的银行副总裁邵云峰。两位主演在现场也“龙争虎斗”了一番，为了证明自己不是“杀人凶手”，刘烨和赵文卓掰起了腕子，相互角力，最后更直接用道具展开了场性感肌肉秀。

《痞子英雄2》首映 林更新自称“滚刀肉”

“我们就是东北乱炖拯救地球。”《痞子英雄2》的三位主演调侃自己。21日，电影《痞子英雄：黎明升起》(以下简称《痞子英雄2》)在京首映，导演蔡岳勋携主演赵又廷、林更新、黄渤等亮相。

现场，赵又廷、林更新、黄渤自比“台湾盐酥鸡”、“滚刀肉”和“小咸肉”，声称《痞子英雄2》归来是“东北乱炖拯救地球”。黄渤以前曾表示自己“是五花肉”，不过这次他却改口了，称“我可不敢站在他们那一边，他们是小鲜肉，当然我也不能说自己是五花肉，我其实是‘小咸肉’，被腌了一下，所以有些‘咸’”。而林更新否认自己是“鲜肉”，“我倒是挺像嚼不烂、切不断的滚刀肉”。至于赵又廷，说自己有些像“台湾盐酥鸡”，“因为我拍戏时一直被导演折腾，又是飞车又是打斗，整个就是煎熬啊”。据悉，影片将于10月1日全国公映。综合

评论

锋菲恋，每人都有自己的剧本

锋菲恋这场大戏，由狗仔拉开序幕，男女主角就算没有做好完全的准备，也凭借多年纵横舞台的丰富经验迅速投入。他们的精神面貌感染了配角，一场大戏，需要全体演职人员的共同努力，每个人都遵从自己的剧本，仔细揣摩，共同点亮舞台，炒热气氛，哄得观众开心投入，拒绝散场。

王菲和谢霆锋分别借经纪人之口对这件事作出回应，双方的措辞非常耐人寻味——陈家瑛是从报纸上看到这个消息的，表示“很为她开心”，还强调“我没有不开心”。保护仍然是要保护，忠心仍是那么忠心，之前她曾无数次表达将王菲视作亲生女儿一般，

这下，会不会有“女大不中留”的脱巢味道？谢霆锋这边的经纪人霍汶希呢，表述中没有否认，也没有祝福，反复围绕着隐私、侵权和追究法律责任，字字铿锵，舌利如枪。比起陈家瑛脉脉温情的母亲感，霍汶希的确没有显出有多高兴，她就像剧本中那个永远站在男主身后，一脸铁青的忠心管家。

第二女主角张柏芝却没拿到什么好剧本。主观揣测一下，这也未必是她本人所期待的。离婚后的张柏芝带着孩子避走新加坡，已是远离是非之地的姿态，在离婚3年后，仍在前夫新恋情曝光的大戏中拿到“受害者”的角色设定，对张柏芝本人并不公平。

先是一波舆论认定张柏芝是受害者，锋菲之恋的惊世骇俗反衬了张柏芝数如一日抚养孩子的传统和保守，加上离婚后的她一直没有绯闻传出，加剧了锋菲之恋的“不伦感”——总归是勤苦角色更值得人同情嘛。假如柏芝一直没有声音，倒也可以继续保持对等的高冷，不至于落了怨妇之名声，但总会有不谙世事或太爱抱不平的跳出来替她说话，比如向太陈岚，她对柏芝爱心切，在她的描述里，柏芝显得更加可怜，甚至“崩溃大哭”。

向太刚玩微博没多久吧，还没掌握规律和画风，一边指责小谢不管孩子，一边盼着谢张破镜

重圆，她倒是传统得不得了，跟广大锋菲党坚定地站在一起。但问题是，即便柏芝真的情绪失控，向太这个举动也稍嫌多余，把柏芝讲得这么凄惨，倒更反衬出锋菲党的全面胜利——为什么在亦舒式的人物设定里硬要安放一个琼瑶式的女版马景涛呢？

幕布一开，迅速入戏，于演员既是职业，亦是自觉，就像梅艳芳在《似是故人来》中唱的，“台下你望，台上我做，你想做的戏”。但撤去舞台背景，没有观众捧场，李亚鹏和张柏芝也没有过多么不好吧，锋菲更不会吧，前者从未中断慈善和演艺事业，而后者，至少收获了爱情。